

18. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. július 19-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Tájékoztató képviselő-testületi döntésre váró, elhúzódó ügyekről

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Szabó Loránd polgármester

Tárgyalta: Valamennyi bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk az elmúlt években több olyan határozatot hozott, melyek megvalósítása különböző okok miatt nem történt meg. A döntések egy része függőben van, mert a képviselő-testület többszöri javaslatom ellenére sem vette napirendre, egy részének végrehajtási határidejét folyamatosan hosszabbítjuk

Jelen előterjesztésem célja felhívni a figyelmet arra – az okokat nem kutatva -, hogy mennyi helyben topogó ügy vár befejezésre. Ezek figyelemmel kísérése leterheli, sok esetben elbizonytalanítja a hivatal munkatársait. Javaslom, hogy képviselő-testületünk tegyen meg mindent annak érdekében, hogy ne torlódjanak holt vágányon az ügyek, azok minél előbb megnyugtatóan mozduljanak el.

- 2012. március 29-én döntöttünk arról, hogy megvizsgáljuk a megújuló energiahordozóra történő részleges átállást lehetővé tevő beruházás megvalósításának jogi és pénzügyi lehetőségeit. A feladat határideje 2012. május 31. volt. A vizsgálat eredményéről, az addigi egyeztetésekről nem kaptunk tájékoztatást. Egyre távolabbnak tűnik a távfűtéses lakásokban élők fűtődíjának csökkentését eredményezhető beruházás megvalósítása.

- A Tolnatáj Műsorszolgáltató és Televízió Zrt-vel az önkormányzati műsorszolgáltatás teljesítésére vonatkozó szerződést a Városgazdálkodási Bizottság jóváhagyta, annak végrehajtását megtámadtam, mivel véleményem szerint sérti a város érdekeit. A napirend tárgyalására 2011. decembere óta nem került sor, Dombóváron több, mint 1 éve nincs városi televízió.

- Önkormányzatunk 2012. évi költségvetésének tárgyalásakor, februárban rendeltük el
 1. a Dombóvári Művelődési Ház, a Városi Könyvtár és a Helytörténeti Gyűjtemény üzemeltetésének felülvizsgálatát - lehetséges összevonására, új közművelődési szervezet létrehozására vonatkozó javaslat testület elé terjesztését,
 2. „Kapaszkodó” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Központ Társulás és az Egyesített Szociális Intézmény mint Dombóvár város, Gyulaj és Szakcs Községek Intézményfenntartó Társulása működésének felülvizsgálatát, javaslat kidolgozását az összevonásra.

Fél év eltelt már az évből és a fenti vizsgálatok megállapításait nem tárgyaltuk.

3. A városüzemeltetési szerződések felülvizsgálatára, a feladatok szűkítésére vonatkozó javaslat tárgyában annyi előre lépés történt, hogy a „Parkfenntartási, valamint gyalogos és kerékpáros közlekedőfelületek tisztítási, illetve hó eltakarítási, síkosság mentesítési feladatainak ellátása Dombóvár város közterületein” tárgyú vállalkozási szerződés módosítására vonatkozó tárgyalások lefolytatására, a tárgyalás eredményének testület elé terjesztésére a határidőt 2012. június 30-ról 2012. augusztus 31-re módosította a képviselő-testület.

Városunk költségvetési helyzetében nem engedhetjük meg, hogy ¾ év elteltével sem tárgyalunk fontos, költségvetésünk egyensúlyát befolyásoló pénzügyi kérdéseket.

- Az úgynevezett „városkártya”, pontgyűjtő kártya bevezetésének megtárgyalását 2010. ősz óta napoljuk el különböző indokok miatt. Jelen költségvetési helyzetben nem látom reális esélyét a rendszer bevezetésének.
- Hosszú évek óta húzódik a volt Korona szálló ügye. Most már az Örökségvédelmi Hivatal is felszólított az állagmegóvásra. Az épület statikai megerősítésére, esetleg részleges bontására vonatkozó szakmai javaslat képviselő-testület elé terjesztése helyett az állagmegóvásra vonatkozó határidő hosszabbítását kértük a Hivataltól. Ezzel az épület és környezetének kérdése a továbbiakban sem lesz megoldva.
- Az Illyés Gyula Gimnázium igazgatói posztjára kiírt pályázatot május 24-én eredménytelennek nyilvánította a képviselő-testület. Ezt követő az igazgató választás lépéseinek határidejét úgy határozta meg az Oktatási és Kulturális Bizottság, hogy városunk e nagy múltú iskolájának vezetőjét már nem a képviselő-testületünk jogköre lesz kiválasztani és kinevezni.
- A Gunaras, Fürdő utcai fasor megújítására 2011. évben a Városgazdálkodási Bizottság három különböző fafajta kiválasztott, a kapcsolódó munkákra az ajánlatkérési felhívás megtörtént. Ez alapján készült el és került az idei év elején 3 alkalommal a képviselő-testület elé a gunarasi fasor kérdése, de azt a testület nem vette napirendre. Lassan újra ősz lesz, a fák egyre veszélyesebbek. Addig kell meghozni a döntést a kivágásukról, amíg komolyabb baleset nem történik.
- Az Oktatási és Kulturális Bizottság 2011. márciusa óta foglalkozik a www.dombovar.hu oldal megjelenésével, új arculat kialakításával. Városunk új arculati elemei 2010-ben elfogadásra kerültek. A Polgármesteri Hivatal levélpapírrjai, névjegykártyák a képviselők és a hivatal dolgozói részére már lassan 2 éve ezzel készülnek. A város honlapján ebből az új arculatból még semmi nem látható, szerkezete és szerkesztési felülete pedig az elmúlt évtizedet idézi.
- A 2011. április végi testületi ülésre beszámolót készítettünk a Kossuth – szoborcsoport állapotáról, melyet azóta sem tárgyalt a képviselő-testület. 2008. óta húzódik a Szigeterdő továbbtervezése. A tervdokumentációk megléte, fontos feltétele a szigeterdő és a szoborcsoport jövőjének, hisz csak ennek birtokában tudunk élni egy esetleges pályázati lehetőséggel.
- 2011. februárjában döntöttünk a szőlőhegyi közösségi ház felújításáról, majd ezt elnapoltuk azzal, hogy a beruházás előtt szükséges dönteni az épület további funkciójáról. Az épületen a legszükségesebb állagmegóvási munkákat elvégeztettük, az épület kihasználatlanul áll, hasznosításáról nincs döntés.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a testületi döntésre váró, elhúzódó ügyekről készült tájékoztatót tudomásul veszi, mindent megtesz azok mielőbbi megnyugtató rendezésére.

Szabó Loránd
polgármester